
Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту происшествия с участием трамваев, в результате которого пострадали пассажиры

Днем 12 сентября 2017 года по улице Попова в городе Барнауле произошло столкновение двух трамваев в связи с возможной технической неисправностью одного из них. В результате происшествия двое пассажиров 26-ти и 62-х лет получили телесные повреждения. Им была оказана медицинская помощь на месте.

По данному факту следственным отделом по Индустриальному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки с целью установления в действиях лиц, отвечающих за безопасную перевозку пассажиров, признаков уголовно-наказуемого деяния, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1163650/folder/folder/873343>